
В Омске вынесен приговор группе лиц, признанных виновными в разбойном нападении, сопряженном с убийством

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему Алексею Чернакову, его ровеснику ранее неоднократно судимому за кражи Алексею Писареву и сожительнице последнего 27-летней Александре Савченко. Мужчины признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой), а Савченко – в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 8 сентября 2018 года в Омске пьяная компания обвиняемых, выйдя из кафе, увидела, что их знакомый вышел из ломбарда. Полагая, что у него могут быть денежные средства, обвиняемые решили ограбить мужчину. С этой целью они сначала выпили с ним в кафе, после чего заманили в безлюдное место на улице Серова в г. Омске, где избили, а Савченко, находившая на 7 месяце беременности, опасаясь, что потерпевший сдаст их полиции, нанесла мужчине множество ударов ножом, причинив смертельные ранения, от которых потерпевший скончался через несколько часов в больнице. После избиения злоумышленники похитили мобильный телефон потерпевшего стоимостью 800 рублей и 2 тысяч рублей, и скрылись с места преступления, рассчитывая, что их никто не видел. Однако одна женщина из соседнего дома стала случайной свидетельницей происшедшего и вызвала скорую помощь и полицию. По «горячим следам» грабители были задержаны.

На основании собранных следствием доказательств приговором суда Савченко, имеющей на иждивении двух малолетних детей, 7 лет и 8 месяцев, назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы, Писареву – 6 лет, а Чернакову – 5,5 лет лишения свободы.

10 Июля 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1371629>